

今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2023年11月13日
总1893期
报头题字：



长子县迎接2023年国家卫生县城复审工作推进会召开



本报讯 11月11日，长子县迎接2023年国家卫生县城复审工作推进会在政府五楼会议室召开。县委书记郭强出席并讲话，县委副书记、县长牛志强主持会议。县人大常委会主任余伟元，县经开区党工委书记、管委会主任李伟，县人大常委会副主任李树军，副县长张树军，副县长、公安局局长李旭峰，县经开区党工委书记、管委会副主任鲍旭岗，政府办主任张树军出席，各乡镇（服务中心）党委书记、乡镇长，县直各单位，重点村、社区等相关负责人参加会议。

会上，张树军通报了近期迎接复审督导发现的问题，并安排部署下一阶段工作，县卫健委、住建局、市场监督管理局、丹朱镇、鲍店镇等单位、乡镇作表态发言。国家卫生城市是国家卫生健康方面的最高荣誉，是全国最重要的城市品牌之一，也是评价和一个城市整体发展水平和文明程度的重要标尺。

迎接国家卫生县城复审，既是市委、市政府安排部署的一项政治任务，也是加快城市建设、增进群众福祉的迫切要求，更是一项只能成功、不能失败的重大工作。要坚决落实市委、市政府部署要求，充分动员全县上下，统一思想、形成共识，咬定目标、鼓足干劲，全力以赴巩固国家卫生县城创建成果，确保我县顺利通过复审验收，牢牢守住“国家卫生县城”这块金字招牌。

郭强调，一要认清形势、正视差距。切实提高思想认识，增强迎接工作的责任感、使命感和紧迫感，把思想和行动统一到县委、县政府的决策部署上来，把卫生县城复审与文明城市创建、创优营商环境等工作有机结合，查漏补缺、全面整改，更加扎实有效做好各项工作，确保复审一举成功。二要突出重点，攻坚克难。认真对照复审7个方面45项任务，坚持问题导向。

主动认领问题，迅速整改，彻底整改到位，打好歼灭战。狠抓重点工作，在环境整治上下更大功夫从严“治脏”、从严“治乱”、从严“治差”，在市场整治上下更大功夫加大日常管理力度、引导规范经营行为，在行业整治上下更大功夫带动餐饮、“五小”行业整体提升，打好攻坚战。紧紧依靠群众，统筹运用各类新闻媒体，充分发挥基层党组织、群团组织、网格员、“丹朱管家”志愿者等主体作用，提高广大群众的认知度、支持度和参与度，营造同心携手、共建共享的良好氛围，打好全民战。完善长效机制，以正在开展的主题教育为契机，聚焦创优市容环境，加强生态环保，优化卫生服务体系等重点，及时总结好的做法经验，不断完善提升，切实探索形成常态长效工作机制，从根本上提升城市管理水平，让群众看到实实在在、长长久久的“创卫”成果，打好持久战。三要压实责任，形成合力。强化组织领导，细化工作任务，形成一级抓一级、层层抓落实，层层有责任、人人负责的工作格局。强化协同作战，统筹谋划、系统推进，加强联系沟通，多部门协作配合，高效完成问题整改。强化督查问责，县委县政府督查室、爱卫办督导组要加大力度，持续督导、跟踪问效，针对问题责令限时整改，对整改不到位要严肃追究责任；新闻媒体要跟踪报道巩固国家卫生县城进展情况，不留情面曝光不文明行为，推动各项工作落实。

牛志强要求，要牢固树立“一盘棋”思想。切实增强责任感和紧迫感，把卫生县城复审与文明城市、园林城市、全域旅游示范区等多项国家级、省级创建和环保督察问题整改工作有机结合，同步安排落实，共同推进卫生县城复审工作达标达效。要切实抓好“一把手”工程。“一把手”要将迎接复审工作摆上重要日程，迅速行动、亲力亲为，持续加大对死角“顽疾”、环境卫生保护、基础设施、重点行业的找差补短力度，深入开展拉网式排查、清单化整治，扎实做好迎接国家卫生县城复审的各项准备工作。要始终铆足“一股劲”落实。县爱卫办、县委县政府督查室要结合省环保督察和文明城市创建工作要求，对卫生县城复审工作进行专项检查和常规检查，常抓不懈，解决各领域存在的突出问题，确保复审一举成功，为加快建设太行山水名城长子示范区作出新的更大贡献。刘欢 张泽峰

我县组织收听收看全市巩固国家卫生城市工作推进会

本报讯 11月9日，全市巩固国家卫生城市工作推进会召开。县委书记郭强，县委副书记、县长牛志强，县人大常委会主任余伟元，政府办主任张树军及各乡镇（服务中心）党委书记，县委办、政府办、宣传部等相关单位负责人在政府五楼会议室收看。

会议强调，要深入贯彻落实习近平总书记关于爱国卫生运动的重要指示精神，结合正在开展的主题教育，思想上再重视、力度上再加大、举措上再精准、上再严实，深入推进爱国卫生运动，全力以赴抓好国家卫生城市创建成果，不断擦亮国家卫生城市金牌，展示长治良好形象。

会议强调，要深入贯彻落实习近平总书记关于爱国卫生运动的重要指示精神，结合正在开展的主题教育，思想上再重视、力度上再加大、举措上再精准、上再严实，深入推进爱国卫生运动，全力以赴抓好国家卫生城市创建成果，不断擦亮国家卫生城市金牌，展示长治良好形象。

打造宜居环境的重要举措。当前，全市上下正在奋力创建全国资源型城市转型升级示范区、现代化太行山水名城、国内一流国际知名生态文化旅游目的地，做好巩固创卫成果工作，为实现这些目标提供了有力抓手和良好契机。全市各级各部门要深刻领会巩固创建国家卫生城市的重要意义，以强烈的责任感使命感，全力打赢国家卫生城市荣誉保卫战、城市环境卫生和市容市貌提升攻坚战。

会议强调，要树牢系统思维，全面对标对表，高质量做好巩固提升各项工作。要狠抓问题整改。对照国家卫生城市和国家卫生县创建标准，坚决克服侥幸心理，坚持从细从实，自觉拉高标杆，深入死角盲区，全面自查自纠，下大力气整治整改各类“顽疾”问题。要强化统筹结合。把巩固国家卫生城市工作与市委部署要求紧密结合，统筹做好产业改造升级、大气污染防治、城市基础设施建设、城市疮疤治理、水生态修复治理、文旅康养融合等，以巩固创建工作带动整体工作提升。要完善长效机制。结合开展主题教育，聚焦创新机制、健全长效管理机制，不断提升群众获得感幸福感。

及时总结经验做法，形成长效机制，不断提升创建工作制度化、规范化水平。要广泛宣传发动。充分发挥基层党组织、群团组织、网格员、志愿者等主体作用，探索建立群众参与工作的激励机制，营造全民共建共享共卫国家卫生城市名片的良好氛围。要加强组织领导。各县区党委政府要切实扛牢主体责任，党政主要负责同志要亲自研究措施、督促指导、跟踪问效，相关部门要充分发挥职能作用，加强协同配合，凝聚巩固创建工作强大合力。

会议要求，各级各部门要把巩固提升国家卫生城市创建成果作为开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的现实检验，进一步提高政治站位、增强行动自觉，对照国家卫生城市标准内容和指标体系，细化任务分解，强化日常监管，健全长效机制，持续加大对死角顽疾、环境问题、基础设施、重点行业找差补短力度，深入开展拉网式排查、清单化整治，持续提升我市爱国卫生工作水平，加快推进城市治理体系和治理能力现代化，不断增强群众获得感幸福感。杨林陆 和红波

本报讯 11月7日，县四套班子会议在县委三楼会议室召开，县委书记郭强主持会议并宣布市委关于我县有关领导职务调整的决定：王慧忠任长子县委副书记、常委、副书记，县委统战部部长，县政协党组副书记；鲍旭岗任长子经济技术开发区党工委委员、管委会副主任；免去凌雁长子县委副书记、常委、委员，县总工会主席职务；免去牛艳丽长子县委副书记、县政府党组成员职务，不再担任政府副县长。

郭强强调，要坚决拥护市委任职决定，从讲政治、讲党性、讲大局的高度，自觉把思想和行动统一到市委的决定上来，让市委放心，让全县人民放心。要尽快进入工作角色，在新的岗位上，加强学习，广泛调研，尽快熟悉新情况，融入新环境，相互沟通协调，共同配合，全力做好本职工作。希望县四套班子成员以此次干部调整为契机，倍加珍惜和维护好班子团结，切实增强凝聚力和战斗力，心往一处想，劲往一处使，紧紧围绕县委中心工作部署，抓紧抓好最后两个月宝贵时间，奋起直追，埋头苦干，齐心协力把长子各项工作做好做实，圆满完成年度目标任务，努力向市委和全县人民交上一份满意答卷。

王慧忠表示，完全拥护、坚决服从市委决定，将以新的起点为契机，提高政治站位，筑牢忠诚之魂，强化理论学习，提升政治能力，扎实调查研究，摸准县域实际，扣准中心工作，确保尽快适应环境、转变角色，快速融入全县发展全局。要强化宗旨意识，涵养为民情怀，把以人民为中心的发展思想贯穿各项工作中，坚决担当，务实作风，不折不扣走好新时代党的群众路线。要坚持团结奋斗，昂扬干事激情，始终以大事为重，在县委的领导下开展工作，一条心干事业，抓工作，一股劲促发展。要严守规矩底线，永葆清正廉洁，严格遵守党纪国法，坚决贯彻中央八项规定精神，严以修身，严以律己，严以用权，坚决抵制诱惑，实际行动践行清廉长子建设要求，不辜负组织的重托，不负群众的厚望。

鲍旭岗表示，将把这次任职作为一个新的起点，提高站位、修身养性，强化担当、履职尽责，认真落实县委、县政府各项决策部署，围绕开发区中心工作，解放思想，开拓进取，为助推开发区高质量发展做出积极贡献。

燕慧

郭强就做好迎接国家卫生县城复审工作强调
全民参与全力推进复审工作 持续擦亮国家卫生县城“金字招牌”

本报讯 11月9日，全市巩固国家卫生城市工作推进会召开后，我县立即召开会议，贯彻落实会议精神，安排部署迎接国家卫生县城复审工作。县委书记郭强出席会议并讲话，他强调，要全面贯彻落市委、市政府部署要求，统一思想、提振精神，坚持正确导向，压紧压实责任，扎实做好国家卫生县城复审工作，持续擦亮国家卫生县城“金字招牌”，不断增强人民群众的获得感、幸福感。

郭强指出，迎接国家卫生县城复审是一项系统性、系统性、社会性很强的民生工程。要认真对待国家卫生县城验收标准，立即开展排查整治，建立点问题台账，制定高效可行实施方案，按时间节点全面推进各项复审工作。要强化组织科学安排部署，确保责任明确到位、任务分解到位、压力传递到位，全面提升复审工作的质量和效果。

县政府召开第三十九次常务会